



Nr. 238/29.03.2023

APROB,
Inspector școlar general,
prof. *Sabin-Gavril PĂȘCAN*

Către
Unitățile de învățământ preuniversitar
În atenția doamnei/domnului director



Referitor: Proiect „Aplicarea comportamentelor sigure: Prevenirea și răspunsul la violența în rândul copiilor fără sau în risc de a pierde îngrijirea părintească”

În perioada mai 2021-iulie 2024, *Asociația SOS Satele Copiilor România* implementează proiectul „Aplicarea comportamentelor sigure: Prevenirea și răspunsul la violența în rândul copiilor fără sau în risc de a pierde îngrijirea părintească” prin care și-au propus ca tinerii și copiii să devină agenți activi în crearea de spații sigure pentru ei și pentru semenii lor. În cei aproape doi ani de implementare a proiectului au fost realizate mai multe materiale, utile și cadrelor didactice din România:

- *Raportul privind stabilirea domeniului de cuprindere România*, disponibil aici:
<https://www.sos-satelecopiilor.ro/wp-content/uploads/2022/04/Raportul-privind-stabilirea-domeniului-de-cuprindere-Rom%C3%A2nia.pdf>
- *Ce ne-au spus tinerii despre violența între copii-Principalele constatări din interviurile conduse de tineri*, disponibile aici:
<https://www.sos-satelecopiilor.ro/wp-content/uploads/2022/04/Ce-ne-au-spus-tinerii-despre-violen%C8%Ba-%C3%AEntre-copii.pdf>
- *Ghid de practică pentru profesioniștii care se confruntă cu situații de violență între copii*, disponibil aici:
<https://www.sos-satelecopiilor.ro/wp-content/uploads/2022/11/Ghid-de-practica.pdf>



- Broșură pentru copii: *Haideți să vorbim despre prietenie și a fi în siguranță*, disponibil aici: <https://www.sos-satelecopiilor.ro/wp-content/uploads/2023/01/BROSURA-COPII.pdf>
- *Aplicarea Comportamentelor Sigure: Prevenirea și răspunsul la violența între copii și tineri*-curs online de formare pentru profesioniștii care interacționează cu copii și tineri. Cursul conține informații importante referitoare la prevenirea și reacția adecvată în cazurile de violență dintre elevi, durata 65 de minute, disponibil în limba română aici: <https://iversity.org/en/courses/aplicarea-comportamentelor-sigure-prevenirea-i-raspunsul-la-violen-a-intre-copii-i-tineri>

Avizat,

Inspector școlar general adjunct,
prof. ANTAL Levente-Mihály

Întocmit/Redactat,

Inspector școlar,
prof. dr. Anca-Loredana PAȘCAN

prof. Grozav Gabriel Cornel